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Ek Rapor

EK RAPOR

05.03.2024 günü 8.koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATIBA isimli atın binicisi Erhan AKKAYA, son düzlükte 2024 yılı At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 12.03.2024 günü kurulumuza göndermiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b/1) ve (c/2) bentleri 

gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve 12-18 MART 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü 

yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

08.03.2024 günü 7.koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan KEREMİM isimli atın binicisi Sinan ÖZEN, son düzlükte 2024 yılı At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 12.03.2024 günü kurulumuza göndermiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b/1) ve (c/2) bentleri 

gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve 13-19 MART 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü 

yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

08.03.2024 günü 6.koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan DUNDULA isimli atın seyisi İbrahim YILDIZ, atını ön muayene ve 

müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle, yarışlarla 

ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesi 1.fıkrası (b/1) ve 

(c/2) bentleri gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve 13 - 19 Mart 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla 

ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

08.03.2024 günü 6.koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan SIR ANTHONY isimli atın binicisi Cemal PASO, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve aynı gün savunma tutanağı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını süresi içerisinde kurulumuza vermemiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (c-2) bendi uyarınca  

13-19 Mart 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerde sanat icrasından geçici 

yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan BEDİZ DE FAUST isimli atın binicisi Cemal PASO, koşunun son 400 metresinde içten dışa doğru 

usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞPINAR isimli atın antrenörü Mehmet YALÇIN, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası gereğince 2.949 TL PARA ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SMALL PRINCESS isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ, koşunun 1900 metrelerinde içten dışa doğru 

usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOLDİ isimli atın binicisi Mehmet KAYA, koşunun 1900 metrelerinde kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN SNITCH isimli atın binicisi Mehmet PARLAK, koşunun 1900 metrelerinde kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan LADY MİRAM isimli atın binicisi Akın SÖZEN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA RÜSTEM isimli at start makinasından çıkış yapmadığından, antrenörü Erhan Yusuf 

İYİDÖNER, atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BECERİKLİ EZGİ isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, antrenörü Kenan KORKMAZ 

atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve ancak tartı mahallinde bulunamadığı için tebliğ edilememiştir. Savunması alındıktan sonra işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  8
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